
 

 

 

ДЕРЖСТАТ  

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

(ГУС в Одеській області) 
 

НАКАЗ 

 

від 14 квітня 2026 р. м. Одеса № 48 

 

Про затвердження Реєстру 

наборів даних, що перебувають 

у володінні ГУС в Одеській 

області та підлягають 

оприлюдненню у формі 

відкритих даних 

 

Відповідно до статті 101 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (із змінами), Положення про набори даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.10.2015 № 835 (зі змінами), наказу ГУС в Одеській 

області від 19.02.2026 № 32 «Про організацію заходів з проведення 

інформаційного аудиту публічної інформації, яка підлягає оприлюдненню у формі 

відкритих даних, у ГУС в Одеській області» та з метою забезпечення прозорої та 

підзвітної діяльності ГУС в Одеській області, реалізації права громадян на 

доступ до публічної інформації 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити  Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні ГУС в 

Одеській області (далі – Реєстр), що додається. 

 

2. Визначити відповідальною особою у ГУС в Одеській області за 

оприлюднення наборів даних на Єдиному державному порталі відкритих даних  

(далі – відповідальний за оприлюднення) КАМІНОВСЬКУ Наталію – заступника 

начальника управління поширення інформації та комунікацій – начальника 

відділу поширення статистичної інформації та зовнішніх комунікацій. 

 

3. Начальникам структурних підрозділів ГУС в Одеській області визначити 

відповідальних осіб за підготовку та передачу наборів даних відповідальному за 

оприлюднення (далі – відповідальні особи). 
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4. Відповідальним особам здійснювати підготовку та передачу наборів 

даних відповідальному за оприлюднення відповідно до Графіку підготовки та 

передачі відповідальними особами структурних підрозділів ГУС в Одеській 

області наборів даних для оприлюднення на Єдиному державному веб-порталі 

відкритих даних, затвердженому Головою постійно діючої робочої групи з 

проведення інформаційного аудиту публічної інформації, яка підлягає 

оприлюдненню у формі відкритих даних, ГУС в Одеській області. 

 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Начальник        Людмила КОТВИЦЬКА 

 


